
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ-ΕΡΓΑΣ ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ

ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΜΑΖΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, 11πμ

 Να μην Συγκαλυφθεί το έγκλημα των Τεμπών
 Παλλαϊκός αγώνας ενάντια στην Κυβερνητική Πολιτική
 Κάτω η πολιτική των Ιδιωτικοποιήσεων
 Μαζική Αντίσταση στην αντιδραστική πολιτική  της ισοπέδωσης των λαϊκών

δικαιωμάτων και κατακτήσεων
 Μόνο  η  Ενωτική  και  Ανυποχώρητη  Λαϊκή  Πάλη  μπορεί  να  αποκρούσει  τα

βάρβαρα μέτρα

Τα μεγαλειώδη παλλαϊκά συλλαλητήρια της Κυριακής 26 Ιανουαρίου, στην Αθήνα και
σε πολλές άλλες πόλεις της Ελλάδας, όπου εκατοντάδες χιλιάδες κόσμου ανταποκρίθηκαν,
με πρωτοφανή μαζικότητα,  στο κάλεσμα του συλλόγου των συγγενών των θυμάτων του
εγκλήματος στα Τέμπη, άσκησαν πολύ μεγάλη πίεση στην κυβέρνηση και δημιούργησαν
τριγμούς.  Οι συνέπειες αυτής της πίεσης εμφανίστηκαν από την επόμενη κιόλας ημέρα.
Για το έγκλημα των Τεμπών έχει  ακέραιη την ευθύνη η κυβέρνηση της ΝΔ με  την
πολιτική  της  εγκατάλειψης  και  του  ξεπουλήματος  των  δημόσιων  υποδομών,  αλλά
ευθύνονται   συγχρόνως   και  το  ΠΑΣΟΚ  και  ο  ΣΥΡΙΖΑ  που  ακολούθησαν  και
στηρίζουν μια παρόμοια πολιτική.
Δύο χρόνια μετά την ανείπωτη τραγωδία στην κοιλάδα των Τεμπών,  ο λαός μας απέδειξε,
για άλλη μια φορά,  ότι δεν πρόκειται να ανεχτεί τη συγκάλυψη και το θάψιμο, και ότι μόνο
αυτός,  με  την  αγωνιστική  του  στάση,  μπορεί  να  αποτελέσει  τη  μοναδική  και
ελπιδοφόρα  κοινωνική  αντιπολίτευση,  στέλνοντας  ηχηρότατο  μήνυμα  αντίστασης  και
αγώνα  απέναντι  στην  άθλια  κυβερνητική  πολιτική.  Γιατί  δεν  υπάρχει  η  παραμικρή
αμφιβολία πως στα  μαζικά αυτά  συλλαλητήρια  συμπυκνώθηκε  η  αποφασιστικότητα  του
λαού   όχι  μόνο  να  καταδείξει  τις  ευθύνες  της  κυβέρνησης  για  το  έγκλημα  και  τη
συγκάλυψή του, αλλά και  να αγωνιστεί ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και συνολικά
ενάντια στην κυβερνητική πολιτική.
Είναι   βέβαιο  πως,  για  να  ευοδωθεί  αυτός  ο  αγώνας,  πρέπει  να  συνεχισθεί  και  να
δυναμώσει  και να είναι  σταθερά ενάντια σε μια κυβερνητική πολιτική που αδίστακτα και
προκλητικά επιμένει στη συγκάλυψη των ευθυνών της και προσπαθεί- με κινδυνολογίες
και με κάθε μέσο λαϊκού αποπροσανατολισμού- να εξασθενίσει τη μαζική κινητοποίηση του
λαού ενάντια στην πολιτική της.
Στις 28 Φεβρουαρίου,  ημέρα που συμπληρώνονται δύο χρόνια από το φρικτό αυτό
έγκλημα, πρέπει να σημάνει απεργιακός συναγερμός σε όλη τη χώρα.
Η ΑΔΕΔΥ ήδη αποφάσισε  24ωρη πανελλαδική απεργία για τις  28 Φλεβάρη.  Σε  24ωρη
απεργία στις 28 Φεβρουαρίου καλούν επίσης η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών,
καθώς  και  πολλά  Εργατικά Κέντρα.  Η ανεκδιήγητη ηγεσία της  ΓΣΕΕ, αφού -αρχικά-
επιχείρησε  να  αποφύγει  την  κήρυξη  απεργίας  στις  28  Φλεβάρη,  μετά  τη  μεγάλη
κατακραυγή που συνάντησε, υποχρεώθηκε και αυτή να πάρει -τελικά- απόφαση για
απεργία στις 28 Φλεβάρη.



Η κήρυξη γενικής πανεργατοϋπαλληλικής απεργίας ,την ημέρα που κλείνουν δύο χρόνια
από το έγκλημα των Τεμπών, δίνει τη δυνατότητα να εκφραστεί, με τη μέγιστη μαζικότητα,
η φωνή της εργατικής τάξης και του λαού ενάντια στην κυβερνητική πολιτική. 
Με την Ενιαιο-μετωπική  Συλλογική Πάλη μας να Αντισταθούμε:

 στην Αντιδραστική πολιτική των γενικευμένων Ιδιωτικοποιήσεων των Μέσων
Μεταφοράς, της Παιδείας, της Υγείας, της Ενέργειας 

 στη βάρβαρη πολιτική που απανθρακώνει αθώους επιβάτες και συγκαλύπτει το
κρατικό έγκλημα

 στα αντιλαϊκά μέτρα που διώχνουν τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών από τα
σχολεία τους, ιδρύουν τα «Ωνάσεια» των επίλεκτων και  επιτείνουν  τους ταξικούς
φραγμούς στη μόρφωση

 στην Αξιολόγηση-Κατηγοριοποίηση Εκπαιδευτικών και Σχολείων
 στην Ιδιωτικοποίηση του Πανεπιστημίου, στις διαγραφές των φοιτητών και στην

εμπορευματοποίηση της γνώσης 
 στην Ανεργία και τις Ελαστικές Εργασιακές σχέσεις Απασχολισιμότητας 
 στη διάλυση του ΕΣΥ και την πλήρη εμπορευματοποίηση της Υγείας
 στο  ξεκλήρισμα  της  φτωχομεσαίας  αγροτιάς  και  τη  διάλυση  του  πρωτογενούς

τομέα
 στο  ξεπούλημα  της  Δημόσιας  περιουσίας  στα  κοράκια  του  ξένου  και  ντόπιου

κεφαλαίου
 στους μισθούς και τις συντάξεις της πείνας, στην πολιτική της Φτώχειας,  της

Ακρίβειας και της Λαϊκής Εξαθλίωσης
 στην πολιτική της Ποινικοποίησης των Αγώνων, της Καταστολής, των Διώξεων

και  της Ιμπεριαλιστικής Υποτέλειας.

Στις  28 του Φλεβάρη  όλες τις  συνιστώσες  του Λαϊκού Κινήματος,  οι  εκπαιδευτικοί,  η
νεολαία, οι εργαζόμενοι, η αγροτιά, οι άνεργοι  να δώσουν μια ηχηρή και αποστομωτική
απάντηση  στην  αντιδραστική  πολιτική  της  λαϊκής  παραπλάνησης,  της  συγκάλυψης  των
κρατικών  εγκλημάτων  και  της  ισοπέδωσης  των  αναφαίρετων  λαϊκών  δικαιωμάτων  και
ελευθεριών.
Οι νεκροί των Τεμπών, καθώς και όλοι οι νεκροί των εργατικών ατυχημάτων βρίσκουν
τη δικαίωσή τους στην ανυποχώρητη και ενωτική πάλη μας απέναντι στην  αντιλαϊκή
κυβερνητική πολιτική και τους πολύχρωμους συμμάχους της,  απέναντι  στη βάρβαρη
πολιτική  που  απαξιώνει  τα  εργατο-λαϊκά  στρώματα  και  αποψιλώνει  το  λαό  από  κάθε
δικαίωμα  ασφαλούς  μεταφοράς,  μόρφωσης,  υγείας,  περίθαλψης,  σύνταξης,  συλλογικής
δράσης και  αξιοπρεπούς διαβίωσης.
 ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ-ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΑ ΚΡΑΤΙΚΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ
 ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
 ΟΙ ΛΑΪΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ 


